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ΘΕΜΑ: Μήνυμα της Δημάρχου Σκύδρας Κατερίνας Ιγνατιάδου για την 44η επέτειο του 

Πολυτεχνείου.  

 

Ένα σημαντικό γεγονός και σταθμός στη νεότερη ιστορική πορεία κι εξέλιξη της χώρας 

μας υπήρξε η εξέγερση των φοιτητών και της νεολαίας  κατά της εφτάχρονης 

δικτατορίας, στις 17 Νοεμβρίου 1973. 

Επρόκειτο για μια πράξη ηρωισμού κι αυτοθυσίας που συνετέλεσε αποφασιστικά στην 

ανατροπή της ανελευθερίας, της απολυταρχίας και στην αποκατάσταση της 

δημοκρατικής ομαλότητας και των κοινωνικών αξιών στον τόπο μας. 

Σήμερα, σαράντα τέσσερα χρόνια μετά, με το δέοντα σεβασμό, μνημονεύουμε και τιμάμε 

τους αγωνιστές του Πολυτεχνείου. Όλους εκείνους που αντιστάθηκαν προασπιζόμενοι 

την ελευθερία του λόγου και της έκφρασης, την ισότητα, τη δικαιοσύνη και τα κοινωνικά 

δικαιώματα. Όλους εκείνους τους ηρωικούς, ανυστερόβουλους υπερασπιστές της 

ειρήνης και της ανεξαρτησίας που δεν αναζήτησαν ανταλλάγματα και προνόμια για τις 

πράξεις τους.  

Ωστόσο, σαράντα τέσσερα χρόνια μετά, κάνοντας μια νοερή ανασκόπηση των 

γεγονότων από τη μεταπολίτευση κι εντεύθεν να επισημανθεί ότι αυτό που είναι 

σημαντικό στις μέρες μας είναι να εκτιμήσουμε την αξία του δημοκρατικού μας 

πολιτεύματος σ΄όλη του την έκταση και σ΄όλο του το βάθος, πολιτικά, κοινωνικά και 

πολιτιστικά . 

Αυτό που προέχει σήμερα ως ευθεία υποχρέωση και καθήκον όλων μας απέναντι στο 

λαό και στο έθνος είναι με ενότητα, συλλογικότητα κι αυταπάρνηση ν΄αγωνιστούμε, να 

προστατεύσουμε και να προάγουμε τις δημοκρατικές αξίες και την κοινωνική, οικονομική 

συνοχή,αλληλεγγύη και υπευθυνότητα.  

                                                                                                                   Η Δήμαρχος Σκύδρας 

                                                                                               Κατερίνα Ιγνατιάδου                                                                                                          
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